

سٹیروں کی جان و مال کے تحفظ کے لیے ایسائی فوجی اقدامات کیے جائیں، آئی بی سندھ

کراچی، 05 دسمبر 2013ء۔ سٹیروں پولیس آفیس میں منعقدہ ایک اعلیٰ سطحی اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے آئی بی سندھ چھاپہ مار مارکروں کے بلوچ سے امن وامان کی مجموعی صورتحال سمیت سٹیروں کی جان و مال کی علامتی کے لیے اختیار کردہ پولیس اقدامات اور جرائم پیچیدہ عناصر کے خلاف جاری چھاپہ مار مارکروں / پولیس آپریشنز کا تفصیلی جائزہ لیا اور مزید ضروری احکامات جاری کرتے ہوئے اسٹریٹ کرائمز کے اعداد کے لیے بی ایسائی فوجی اقدامات کو یقینی بنانے کی ہدایات دیں۔

اجلاس میں ایڈیٹل آئی بی اسپیشل براؤن، سمیت چیڈ ڈائریکٹر سندھ، اسپیشل براؤن سندھ ایڈیٹ ویسٹ ساؤتھ زونز کراچی اور سی آئی اے کے ڈی آئی جنرل، اے آئی بی آپریشنز سندھ کے علاوہ پولیس کے دیگر سینئر افسران نے شرکت کی۔

آئی بی سندھ نے پولیس کو ہدایات دیں کہ اسٹریٹ کرائمز گروپوں، جرائم پیچیدہ عناصر اور سنگین جرائم میں ملوث گروپوں اور ان کے کارندوں کی بیخ کنی سمیت ضروری اختیارات اور مقدمات میں مطلوب ملزمان کی نشاندہی اور بعد ازاں ان کی گرفتاریوں میں یقینی کامیابی کے لیے ایسی جتنی کلیننگ نیٹ ورک اور چھاپہ مار مارکروں کو مزید فوجی اور مدد فراہم کیا جائے

آئی بی نے کہا کہ سٹیروں، فرقد واریت اور مارگٹ کلنگز کے واقعات کے لیے پردہ واصل اور حرکات کا پتہ لگانے کے لیے جرائم میں ملوث عناصر کے خلاف بلا امتیاز کارروائیاں کی جائیں اور ایسی پولیس گرفت میں لانے کے لیے سٹیروں اور موبے کے داخلی و خارجی راستوں پر ناکہ بندی و کڑی نگرانی کے عمل کو بھی پر عمل پر فوجی اور منظم بنایا جائے

آئی بی نے کہا کہ جرائم میں ملوث عناصر کے فرار کے راستوں کو محدود کرنے کے لیے قانونی عمل پر اسپیشل جیلنگ پروولنگ اور بلنگ کے عمل میں پولیس کے خصوصی تربیت یافتہ دستوں کو بھی شامل کیا جائے اور ان کے لیے سٹیروں، انڈر لائن، ایسی ٹریننگ پر خصوصی نگرانی کے لیے ورکی ٹائی سے ایسی سادہ لباس افسران و ایسٹریٹس کو نامک دیا جائے

71. چھاپے، سات پولیس مقابلے، 70 ملزمان گرفتار اسلحہ وغیرہ برائے
کراچی، 05 ستمبر 2013ء۔ کراچی ایسٹ ویسٹ سادقہ زون پولیس نے
متعلقہ ضلعوں میں جرائم کی روک تھام کے ضمن میں گزشتہ دو مہینوں
گھنٹوں کے دوران 71 چھاپہ مار کارروائیوں اور سات پولیس مقابلوں
میں تین دہشت گردوں، 21 مفور ملزمان سمیت مجموعی طور پر
70 ملزمان کو گرفتار کر کے 36 لپٹوں / ریلو الورز، چار کلاسٹکوف
ایک رائفل، ایک سٹاٹ گن اور چار عدد دستی بم برآمد کیے۔
رپورٹ کے مطابق گرفتار ملزمان میں اسلحہ و ناروٹکس آرڈیننس کے
40، جبکہ ڈکیتی ریزنی و دیگر جرائم میں ملوث چھ ملزمان بھی شامل ہیں۔